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	Posuzování vlivů na životní prostředí – DOPLŇĚNÍ INFORMACE k zahájení zjišťovacího řízení záměru „GOODMAN ZDIBY LOGISTICS CENTRE“ v k.ú. Zdiby 



Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný úřad dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) Vám zasílá DOPLŇĚNÍ INFORMACE k zahájení zjišťovacího řízení záměru „GOODMAN ZDIBY LOGISTICS CENTRE“ v k.ú. Zdiby.
Na úřední desce Středočeského kraje byla informace o zahájení zjišťovacího řízení zveřejněna dne 6. 4. 2016 a současně zveřejněna na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC1980.

V souladu s § 16 zákona se za den zveřejnění považuje den, kdy došlo k vyvěšení informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do něj nahlížet na úřední desce dotčeného kraje. Vzhledem k tomu, že zveřejnění této informace na úřední desce Obce Zdiby (jako dotčeného územního samosprávného celku) bylo vyvěšeno až dne 18. 4. 2016, bude za den zveřejnění oznámení považován den zveřejnění na úřední desce Obce Zdiby, neboť zde byla informace zveřejněna v pozdějším termínu oproti Krajskému úřadu Středočeského kraje. Taktéž příslušné termíny dle zákona budou vztaženy k tomuto datu.
S odvoláním na znění § 6 odst. 7 zákona, může veřejnost, dotčená veřejnost, dotčené správní úřady a dotčené územní samosprávné celky zaslat své vyjádření k oznámení na zdejší odbor životního prostředí a zemědělství do 20 dnů ode dne zveřejnění oznámení na úřední desce Obce Zdiby. K vyjádřením zaslaným po lhůtě příslušný úřad nemusí přihlížet. 

Středočeský kraj a Obec Zdiby (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá, aby vedle zveřejnění informace o oznámení a o tom, kdy a kde je možno do něj nahlížet, o jejíž zveřejnění Vás příslušný úřad žádal dopisem ze dne 4. 4. 2016 pod č.j. 052710/2016/KUSK byla též zveřejněna tato doplňující informace a zároveň byla přiměřeně prodloužena doba již zveřejněné informace o záměru.
Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá Obec Zdiby o písemné vyrozumění o datu vyvěšení této informace zdejšímu úřadu a to v nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: zemanova@kr-s.cz.

Odůvodnění: vzhledem k tomu, že nelze s určitostí prokázat, že Obec Zdiby skutečně obdržela v obálce spolu s oznámením záměru i rozesílací dopis Krajského úřadu Středočeského kraje ze dne 4. 4. 2016 pod č.j. 052710/2016/KUSK s informací o zahájení zjišťovacího řízení zveřejnění záměru, přistoupil příslušný úřad k výše uvedenému řešení. Tím bude naplněno zejména právo veřejnosti a dotčené veřejnosti uplatnit své vyjádření k oznámení předmětného záměru. 

Ing. Josef Keřka, Ph.D.

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
v.z. Ing. Hana Švingrová
vedoucí oddělení posuzování vlivů na životní prostředí
Vyvěšeno:                        
sejmuto:

Rozdělovník k č.j.:   061515/2016/KUSK

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
2. Obec Zdiby, Průběžná 11, 250 66 Zdiby
Dotčené správní úřady:

3. KHS Stč. kraje, Dittrichova 17, 120 00 Praha 2         
4. Městský úřad Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, OŽP, 
     detašované pracoviště Praha 3, Orebitská 477/18, 130 00 Praha 3 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6
6. MŽP, OVSS I, Vršovická1442/65, 100 10 Praha 10 (informace o trvalém záboru ZPF          cca 14,6 ha, str. 76 oznámení) 
7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde 
Oprávněný zástupce oznamovatele:
8. Atelier 6, s.r.o., Rokycanova 652/30, 130 00 Praha 3
Na vědomí:
8. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 1

9. MŽP, OVSS I, Vršovická1442/65, 100 10  Praha 10
10. Městský úřad Klecany, stavební úřad, Do Klecánek 52, 250 67 Klecany
Zborovská 11    150 21 Praha 5    tel.: 257280345    fax: 257280170    zemanova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz


